

PRECIOS DE SUSCRIPCION
 Un mes ... 2'25 ptas.
 Fuera: trimestre ... 8'00 >
 Extranjero: semestre ... 16'00 >
 NUMERO ATRASADO: 0'20 PESETAS

OFICINAS: AVENIDA MENDEZ NUÑEZ, 21
 TALLERES: MESTRE MARTINEZ, 10
 APARTADO DE CORREOS, 162
 TELEFONO 4623 (OFICINAS)
 FRANQUEO CONCERTADO

Correspondencia literaria y política, al Director

SABADO 31 MARZO 1934

Correspondencia administrativa y valores, al Administrador

Partido Republicano Radical Comité Ejecutivo Provincial

Por la presente se ratifica a todas las entidades, Comités locales, Juntas Municipales y Círculos adheridos al Partido Radical de la provincia la convocatoria que se ha circulado para la Junta Provincial que ha de tener lugar el domingo 1 de abril, a las diez de la mañana, y se recomienda con el mayor interés la asistencia de todas las organizaciones.

El Comité Provincial llama la atención de todos los radicales acerca de una maniobra que se está efectuando para evitar que el pleno de la Junta provincial se reúna el domingo; todas las organizaciones deben desatender cualquier indicación que se les haga en contrario, porque son manejos de quienes a todo trance desean impedir que se reúnan los organismos del Partido para poner de relieve su conducta incorrecta y acabar con un caciquismo que de prosperar sería nuestro mayor descrédito.

Todas las localidades deben, por tanto, hallarse representadas en la Junta Provincial del domingo, y acudiendo se dará prueba de disciplina.

Por el Comité Ejecutivo
 El Vicepresidente,
 Antonio Lledó
 El Secretario,
 J. Ruiz Pérez Aguila

FIGURAS DE LA PANTALLA

Mis dos grandes ambiciones

Ninguna actriz puede estar satisfecha de representar comedias «ad infinitum». Pronto o tarde desean probar su valer en los caracteres dramáticos. A menos que la contente el ser un mero «figurón» toda su vida—una percha de la que cuelgan melodías pagadas—debe desarrollar sus dotes artísticas, no cultivando solamente su dición y su voz, sino también sus cualidades imaginativas, cualidades que constituyen el marchamo de la verdadera artista creadora.

Desde niña solo ambicioné dos cosas, vestir los trajes de época pretérita y representar un gran papel dramático. Lo primero lo he conseguido ya en el «Congreso se divertiste». Lo segundo está todavía un sueño del futuro.

Claro está que he tenido otras aspiraciones en mi vida. En una ocasión quise ser pintora, y durante una visita a Suiza, cuando era muy joven, intenté trasladar al lienzo la belleza sublime de los paisajes suizos.

Un día al salir del estudio, comprobé que los periódicos, en grandes titulares, anunciaban mi marcha a Hollywood. Nunca había pensado en ser estrella en Hollywood. Me parecía un sitio fantástico y remoto como un lugar. Además, estaba encariñado con Berlín y todos mis amigos eran alemanes.

Mi debut en la pantalla no se realizó bajo auspicios. Fué en una película muda titulada: «El Curso» y a mi juicio no era ninguna maravilla. Cuando me ví en la pantalla, me retiré a un rincón oscuro, donde no me viese nadie. Y no soñé en seguir la carrera de artista del cine. Al contrario, ¡tomé la determinación de no aparecer nunca más en la pantalla!

Pero nadie puede escapar a su destino. Desde entonces he firmado muchísimas películas en partes musicales, y con frecuencia en tres idiomas alemán, francés, e inglés.

En mis películas he saltado y bailado con descuido abandono y he conducido autos a una velocidad suicida sin pensar en el mañana.

Sin embargo, algún día lograré desprenderme de las comedias musicales, a las que he sido invariablemente ligada, y lograr mi mayor ambición. Representar el papel de Mimí, e nla opera in-mortal de Puccini «La Bohème».

Suplico que mi larga permanencia en el extranjero, me ha servido de estímulo para desear con tanto fervor la interpretación de ese papel. Nadie a mi juicio, puede interpretar Mimí sin conocer París y sus costumbres. Los conocidos tipos de la obra de Enrique Murger deben ser conocidos para poder interpretarse.

E ambiente de París proporciona un sentimiento de realismo al que la imaginación nunca puede llegar.

El mundo está lleno de lugares interesantes y solamente la pantalla puede darlos a conocer a las personas que viven a mu-

chas millas de distancia.

Personalmente tengo un espíritu vagabundo y aunque me gusta Hollywood y deseo hacer allí más películas, mi próximo film musical «Música en el aire» lo realizaré en París. Y también deseo que en la versión cinematográfica de esta encantadora opereta actúe conmigo, una vez más, el actor francés Henri Garat, con quien he representado diversas películas habladas en francés. Además, la película debe ser dirigida por Enriek Pommer, puesto que a su dirección—M. Pommer era el espíritu animador de la UFA y hoy dirige los estudios franceses de la FOX—debo mis principales éxitos en los «talkies». Después de un año de separación deseo que trabajemos otra vez juntos.

Pero sobre todo, París me acerca a la meta: la interpretación de la trágica Mimí!

Naturalmente me doy cuenta de los obstáculos que encontraré en mi camino, particularmente si la película le realiza una empresa americana. Primero y principal es cuestión de gastos. No solamente los gastos del transporte de artistas material, si la película ha de rodarse en su ambiente original, eino también los costosos experimentos de fundirse en un «role» que se desvía de mis caracterizaciones, un role, que exige más ternura que descaro.

Por otra parte, los productores americanos tienen la convicción irrevocable, de que todas las películas exigen un final «feliz», sin tener presente que «Gran Hotel» uno de los mayores éxitos de la temporada última tiene un final trágico. Para empeorarlo sus objeciones se fortalecen con el argumento de que no es el momento propio para representar películas melancólicas, porque el público ya tiene bastantes con sus propias preocupaciones y acude al cine con el propósito de ahuyentárselas.

Solamente cuando todo el estudio esté convencido de que Lilian Harvey es una gran actriz dramática, que haría una Mimí ideal se verá realizada mi ambición. Hasta entonces, no.

Por eso estoy sosteniendo una lucha terrible para dejar las comedias musicales. He sido «típe» y es muy difícil que el público crea en mí como actriz dramática.

Pero estoy decidida. Creo que el público toma hoy el cine más en serio que antes. Agradece la sinceridad. A causa de este nuevo tipo del público que acude a los cinematográficos, y como consecuencia de la «sacudida» general que siguió a la depresión en los estudios se realizan nuevos experimentos y por ello creo que tal vez no sea difícil ver satisfecha mi ambición.

Y llevando Mimí, verá realizadas mis dos grandes ilusiones. Vestir los trajes de la otra época e interpretar un papel dramático.

LILLIAN HARVEY
 (Exclusiva Agencia Internacional Arco)

Postalilla

TERRORISMO

El Consejo de ministros trató de la conveniencia de restablecer la pena de muerte. Por lo visto, el Gobierno confeccionará rápidamente el proyecto y lo someterá a las Cortes, encareciendo la urgencia de su aprobación.

Esta actitud de positiva severidad del Gobierno ha obedecido a la ineficacia de las leyes actuales para combatir el terrorismo. Los últimos atentados de Barcelona y Zaragoza, son botones, bien elocuentes de muestra.

La pena de muerte. Nadie, quizás, más enemigos que nosotros de tal medida excepcional. Pero también somos enemigos de que se le corte la pierna a un gangrenoso. Y hay que amputarla para evitar la infección general.

Además, obsérvese que en España, sólo en el papel se ha abolido la pena capital En a práctica, no. Los comités terroristas actúan en la sombra y condenan a muerte al ciudadano que les estorba. Horas después de la condena, se oyen las detonaciones.

Y no digamos de los infelices colocadores de bombas. Explotan el artefacto y alguien cae siempre. No importa que sea un guardia, una mujer o un niño. El caso es matar.

Se impone sacar el estuche de cirugía social. Aunque no sea más que por la ejemplaridad y por sentido defensivo de la sociedad. Ya es hora de que frente a esos criminales atentados, ponga el Poder un implacable tope de hierro.

DICK

De interes para los vinateros

Una representación de la Federación Nacional de exportadores de vinos, acompañada de los diputados a Cortes señores Casabó, Vilella y Moreno Herrera ha visitado al director general de Rentas públicas para interesar que, de conformidad con el escrito que el día diecinueve del pasado año presentó el Consejo superior de Cámaras de Comercio, se determine la improcedencia de aplicar el impuesto de utilidades a los exportadores por las Comisiones abonadas a sus agentes comerciales en el extranjero y para significar la anomalía que representa el hecho de que el Ayuntamiento de Jerez de la Frontera, resolviendo las reiteradas reclamaciones de la Administración, pretenda aplicar un impuesto sobre los vinos a título de reconocimiento sanitario.

La misma Comisión, que ha salido gratamente impresionada de su visita al señor Lara, ha solicitado y obtenido de la subsecretaría de la marina mercante la seguridad de que no se suprimirá la línea regular Mediterráneo Vigo, Nueva York.

Ha sido preciso que aquel tingado de que fué soportado, quedará totalmente destruido, y en su lugar levantárase el palacio de las libertades, abierto a todos los vientos, para que «El Socialista» privado del derecho de penetrar en tal edificio, realice campañas absurdas contra el régimen y contra aquellos hombres que al régimen sirven con la máxima lealtad.

Però en vano niega el órgano del marxismo la existencia de un Gobierno dispuesto a arrostrar la inpopularidad por defender la República. Y en vano también, lanza los venablos de su insidia contra ese gobierno. El país se sabe, como nunca, asistido. La conciencia pública, inquieta ayer, cuando se hacía todo, en las esferas, atropelladamente, ha recordado su confianza. Ha bastado para ello, que el Gobierno, capacitado del estado catóico a que se pretendía conducir al país, haya dado la sensación a la opinión pública de que se gobierna en republicano, para que en todos los estamentos sociales se haya operado una reacción favorable que al par que robustezca el principio de autoridad, afirme el prestigio de la República, que es el orden la paz y la libertad sin otro con-

Inutilidad de las sentencias de "El Socialista"

Afirma «El Socialista» que no existe el Gobierno. Y aún pone en duda que exista el Estado.

«El Socialista», acostumbrado a decir las cosas con la mayor ligereza, a meterse con frecuencia en callejones sin salida, a proceder en todo al tum-tum, se embrolla a menudo, embarullándose con su propia dialéctica.

Así se explican ciertas actitudes del órgano del marxismo que, perdido el eje en torno al mecánica política las funciones de poleo oca.

Ni como definidor, ni como vaticinador le acompaña, de un tiempo a esta parte, el éxito. La pasión le priva del conocimiento El rencor profundo a los valores positivos del republicanismo le pone una venda en os ojos, imposibilitándole distinguir el perfil de los hechos, así como la línea recta de intenciones y acciones que de otro modo no pondría en cuarentena.

Desde que los ministros socialistas dejaron de intervenir en la gobernación de la República y más acentuadamente desde que asumieron las responsabilidades del Poder las figuras republicanas que integran el Gabinete Lerroux, «El Socialista» no hizo otra cosa que sabotear, a la vez que a los ministros, a la República, De donde se infiere que era condicionado su acatamiento al régimen; que, de no obtener de la República aquellas ventajas a las que supeditaba su colaboración, se situaría frente a la República, y en torno a la misma empujaría sus ametralladoras, aun constándole que con proyectiles de las víctimas no produciría un solo impacto en el régimen.

Acaso esta inutilidad del esfuerzo para redimir el área de la República dejándola gravemente herida, ha intensificado en «El Socialista» su ardor combativo, decidiéndole a emplear toda clase de armas para lograr un propósito repudiable, vituperable, como es el de ese manifiesto derrotista que viene practicando con tenacidad digna de mejor suerte.

Y esta actitud de «El Socialista», de franca oposición a un régimen que contribuyó a desnaturar, contrasta con aquella otra—¡tan distinta! adoptada durante los años ominosos en que España vivía con rey, pero sin ley; en que la ciudadanía era amorozada y perseguida y acorralada; en que se proplaba de proletrios el ergástulo, y se arrojaba carne obrerista a las fieras del terror. En aquella época vitanda, «El Socialista» procedía con e comedimiento a que obliga el ser comensa en un festín. Ni una condenación, ni un apóstrofe, putría respondores cárdenos en sus columnas.

Ha sido preciso que aquel tingado de que fué soportado, quedará totalmente destruido, y en su lugar levantárase el palacio de las libertades, abierto a todos los vientos, para que «El Socialista» privado del derecho de penetrar en tal edificio, realice campañas absurdas contra el régimen y contra aquellos hombres que al régimen sirven con la máxima lealtad.

Però en vano niega el órgano del marxismo la existencia de un Gobierno dispuesto a arrostrar la inpopularidad por defender la República. Y en vano también, lanza los venablos de su insidia contra ese gobierno. El país se sabe, como nunca, asistido. La conciencia pública, inquieta ayer, cuando se hacía todo, en las esferas, atropelladamente, ha recordado su confianza. Ha bastado para ello, que el Gobierno, capacitado del estado catóico a que se pretendía conducir al país, haya dado la sensación a la opinión pública de que se gobierna en republicano, para que en todos los estamentos sociales se haya operado una reacción favorable que al par que robustezca el principio de autoridad, afirme el prestigio de la República, que es el orden la paz y la libertad sin otro con-

Meditaciones de tipo social

LA HUELGA

La huelga general. He ahí la frase terrible que precede a toda perturbación de tipo social. Preludio de alarma. Primeras escaramuzas. Tanteo del adversario. Paro, coacciones, sabotajes. Reyertas con la autoridad. Tiroteo. Ambulancias y mesa de operaciones, después.

Huelgas. Huelgas. A fuerza de prologarse, han venido a instalas en España un nuevo modo de vivir. Hace muchos años que no se ha visto España totalmente limpia de huelgas. Pero en todo eso hay siempre una víctima. Y esa víctima es Juan Español. Juan Español es un ciudadano de tipo medio. Trabajo todos los días. Compra el pan caro; el aceite caro; el vestido caro. Paga sus impuestos. Un poco a regañadientes, y gabelas oficiales apenas si estirándolo mucho le alcanza para vivir. Juan Español, en fin, es un ciudadano normal que trabaja, crea riqueza, y vive. Por lo menos, aspira modestamente a vivir si lo dejan. Ese suele ser siempre la víctima de los estados eruptivos de la sociedad. Al margen de pasiones, de rivalidades y de odio de clases, Juan Español, en el ceto de la balanza, sufre los embates de ambos bandos. Sufre, calla, y sigue trabajando, viendo cómo le muerden en sueconomía; y en su producción, y su tranquilidad.

Huelga. El Gobierno está resuelto a poner fronteras a las huelgas. La huelga como táctica revolucionaria, ya encontró su tope en los dogmas de la Seguridad Internacional. En Amsterdam se condenó la huelga. «La táctica de huelga general—definió la segunda internacional—es inaceptable para el proletariado, porque acarrea a la postre, la desintegración de la masa sindical». Palabras elocuentes. Engels, por su parte, rechaza la táctica de la huelga «por peligrosa; porque perturba hondamente la economía; destruye las cajas de los Sindicatos y atomiza las organizaciones revolucionarias». En cuanto a Kaustsky, asegura que las luchas parlamentarias, y no la doctrina huelguista, son las armas más eficaces de la política del proletariado. Solo Lenin proclamó que la huelga prepara el terreno para el asalto al Poder.

No nos explicamos lo que sucede. El socialismo español ha condenado siempre—desde hace diez y siete años—la huelga revolucionaria. Precisamente porque el socialismo español pertenece a la Segunda Internacional, que condenó la táctica de la huelga. Pero ahora la huelga. En sus estatutos está Kaustsky, teóricamente. Pero de hecho siguen la conducta de Lenin.

Y hay que ponerse de acuerdo. No se puede jugar con cinco ases. Hay que seguir con Amsterdam, o ingresar en Moscú. Y saber de una vez a qué atenerse. Porque en esas discusiones birantinas; en ese tejer y destejer huelgas; en esa sumisión al credo angeliño o a la dictadura que pregonaba el «Ivestia» está el equilibrio de España, y el ideario sacrificio de la patria. Y el día que Juan Español se encuadre, veremos si al reloj español le siguen dando cuerda desde Amsterdam o desde Moscú. O desde donde.

DE MUSICA

LINEAS

¡Abril y Pascua florida!

Para esta noche a las 10 y media está anunciado en el Teatro Principal el concierto de la Orquesta de Cámara de Alicante, que tan justo interés ha despertado a causa del siguiente interesante programa:

- I Suite del Ballet «Las Mujeres de Buen Humor». Scarlati. (Instrumentación de Vincenzo Tommasini) (Primera vez)
- Presto. Allegro. Andante. Non presto, in tempo di ballo. Presto.
- II «3 Rag-Caprices», Darius Milhaud. (Primera vez en España)
- Sec et musclé. ROMANCE. Tendrement. Précist et nerveux. «Homenaje a Falla», Joaquín Nin-Culmell. (Estreno).
- «Obertura de la Meditación de Sigüenza», Rafael Rodríguez Albeert. (Estreno).
- III «El Contrabandista», Oscar Esplá. (Baile para pequeña orquesta)
- a) Introducción. — Marcha de los cazadores. — Danza de la Condesita.
- b) El Contrabandista y los guardias.
- c) Nocturno y final (baile de ronda).

HOTEL SAMPER (frente al mar) Agua corriente.—Confort.—Calificación central Restaurant y bar americano TELEFONO, 1.106

Convénzase «El Socialista» de la inutilidad de sus sentencias, encaminadas a un solo fin: desacreditar la República. El país es mayor de edad, y sabe lo que le conviene. Mientras el Gobierno que preside el señor Lerroux se mantenga en su puesto, el Estado, en su sentido profundo y eficaz, no peligrará lo más mínimo.

El canto de la campanas par-

La tierra toda de verde y el cielo todo de azul... ¡Cómo suena en el aire, macizo de claridades, álgido de azul intacto, la canción a gozos de la primavera! Suena en nosotros, también, como si la vida no fuera otra cosa, la múltiple canción del anhelo que hierve en nuestra sangre. Todo nos parece pródigo y generoso. Atrás quedan horas amargas, confabulaciones miserables, todo un mundo terrible de inquietud y zozobra. Lo importante es este milagro o sortilegio del cielo, la tierra y el mar en éxtasis dep primavera.

Lo importante es este deleite, renovado y continuo, de sabernos eternidad, porque, a nuestro lado —canto del rosal florido—, todo parece eterno para nuestro bien. Todo tiene una dimensión perpetua, enamorante y felicísima. A versos suena el aire, y el agua limpida, y el amor sencillo y la mujer que nos comprende. Nada importa que en nuestro recuerdo haya dramas de sangre y sinfonías incompletas... Sólo este presente gayo de ser abril y Pascua florida, de ver los árboles con flor, nos atañe. Nos salva de todo, de la sordidez y del engaño, esta engañosa pres de ver con ojos niños el canto de la primavera. Un canto azul y verde, de cielo, tierra y mar, por donde va nuestra juventud y nuestra alegría saltando el pájaro loco de la poca infancia que le queda aún...

¡Pascua de Resurrección! Las torres han marcado con su índice de piedra el verso audaz de nuestro anhelo ilimitado. Las campanas nos han sonado muy dentro de nuestro espíritu las voces infantiles, ya medio dormidas ya medio despiertas, del cuento aquél que se hizo novela amarga. El cuento aquél... La novela esta... ¡Aquél saberse contado en narraciones fantásticas maravillosas, prietas de inestabilidad! ¡Y este novelar de nuestras cosas diarias, en donde tanto se hace inútilmente y sin consigna conmovedora!

El canto de la campanas para-

Campesinos

España, por la naturaleza de su suelo, debe orientar su producción en sentido forestal y ganadero.

ARBOLES Y GANADOS
 Nuestra ganadería representa un valor de veinte mil millones. con producción anual de cinco mil.

A pesar de ello, importamos por valor de doscientos millones en productos derivados de los ani males.

PROCUREMS EVITARLO FOMENTANDO LA GANADERIA

Conservemos lo actual: no practiquemos roturaciones arbitrarias; aumentemos la producción ganadera; mejoremos las razas.

Debemos producir caballos de tiro y mulas altas, fuertes y pacíficas.

Fomentemos el ganado vacuno de aptitud lechera, industrializando cooperativamente su producción y la fabricación de quesos y mantecas.

Nuestras ovejas deberán seleccionarse con tendencia a la producción de lana, leche y carne. La explotación de la cabara ha de reglamentarse, conservándose con todo cuidado nuestras razas lecheras.

Produzcamos los tipos de cerdos que el mercado necesita. Más magro y menos grasa.

Seleccionemos las aves más productoras, aumentando su número en las zonas donde su explotación sea económica.

Sustituycamos por colmenas movilizadas las antiguas, que son de menor rendimiento.

Exploremos, en fin las razas de conejos más apreciadas por su piel y por su pelo, obtenido tres productos en un solo animal.

ce hacerse fundido en la luz, y ha quedado al aire como bendecido de musicalidad. Todo el verde, verde manso y nítido, de la Naturaleza se ha hecho página olorosa para que el ancho cielo azul—doblado a curvas de tan grande—se sienta bendición de Dios.

Es el ambiente y somos nosotros. Sentimos más que pensamos. Puede en nosotros—¡bendito poder!—la glorificación pagana del ambiente, del azul y el verde, vivos, de las flores recién nacidas, de los árboles con risas flor de las mujeres con salud de moedad, de los niños con gozo de salud... Estamos sujetos a todo lo que es razón de vivir, a todo lo que es canción, a todo los que es ópimo.

La primavera nos hace sentir. Sentimos aún sin darnos cuenta del valor sensible que tiene todo, Todo lo que nos parece, es, porque todo es antes de que nos parezca. Nosotros somos como un eco del triunfo enorme de la primavera.

¡Abril y Pascua florida!... ¡Alé grate, corazón. La eternidad del sentimiento tiene ahora su mejor cimiento solemne. Y solemne únicamente es la alegría. Ved, sino, al niño cuando ríe, que da la dimensión de lo más grande y único de la vida. Y también la mujer amada y la que nos quiere, en su risa, que es oro de nuestro mundo. ¡Alegrate, corazón! La vida es esto: lo que sientes, lo que vives, lo que gozas en este canto azul, en este canto verde de la primavera, hija de abril...

¡Pascua florida! Pascua en toda nuestra sangre, que está resucitada benignamente. Pascua en el corazón, que ha padecido tanto y aun espera, mientras se sienta joven y con ánimos. Y florecimiento de la vida en nuestra sensibilidad, que sabe de ásperas emociones, de lo mucho que da la prosa y lo poquísimo que dan los versos...

Lucio Ballesteros Jaime.

Sellos PROVOC curan blenorragia (purgaciones)



"Sólo lo bueno se abre camino"
 Miles de personas curadas de estómago dicen así del DIGESTÓNICO del Dr. Vicente VENTA E. J. FARMACIAS

Gacetas

CARTELERA
PRINCIPAL.—Cine sonoro: «La muerte negra».
MONUMENTAL.—Cine sonoro: «Tierra de pasión».
IDEAL.—Cine sonoro: «La Ciudad de Cartón».
CENTRAL.—Cine sonoro: «Farándula Trágica».
EL TIEMPO
Ayer el día fué de cielo despejado y sol intenso que hizo subir la columna termométrica en pleno día a 23 grados.
AMA DE CRÍA

De 24 años de edad se ofrece para casa de los padres, leche de quince días; razón en la calle de Alfonso el Sabio, 64, 2.º, izquierda.

LOS GRANDES ÉXITOS DE LA THE BARSALI ORCHESTRE

Con qué éxito actúa todos los jueves en el estudio de Radio Alicante, la célebre agrupación musical «The Barsali Orchestre», que deleita a los radioyentes con sus balles.

Nuestra felicitación a los profesores componentes de esta orquestina y muy especialmente a su Director don Juan Alvarez.

Esta orquestina se ofrece para amenizar bailes, recepciones, etc. Dirigirse a don Juan Alvarez, Bellando 19 primero.

EL CINE

He aquí dos estrenos de categoría.

«La ciudad de cartón» de Catalina Bárceles y «La farándula trágica» de Greta Nissen y Adolphe Menjón.

Ambos se estrenan hoy en el Ideal y Central respectivamente.

De la primera ya han sido informados los lectores, desde estas columnas. «La farándula trágica» es un drama de circo, cinta admirablemente realizada y garantizada por los artistas que la protagonizan.

No cansamos al lector.

La competencia de la ofición nos ahorra de extendernos en nuestro comentario y no dudamos que el público sabrá responder al extraordinario acontecimiento que hoy se celebra.

La Blenorragia se cura usando **Sellos PROVOC**

FARMACIAS DE TURNO
La de don Recaredo Pérez, plaza de Chapí y la de don Francisco Cortes, calle de Altamira.
DR. ALBERT BLASCO
Rayos X Tratamientos modernos. Enfermedades generales especiales Infancia-Pecho-Nutrición. Reumatismo-Piel-Raquitismo.
Consultas-Canalejas, 1. De 11
PAN DE VIENA a las expendedorías de la PANIFICADORA MAGRO

Cortad la fiebre

Todas las fiebres tienen su origen en una infección microbiana. Matando el microbio la fiebre y la infección desaparecen. El mejor remedio conocido y empleado desde hace 53 años es la BOISSON BLANCHE del Abate Magnat. Viértase un frasco de Boisson Blanche del Abate Magnat en un litro de agua y bébense 2 o 3 vasos cada día de esta bebida. La fiebre disminuye y la infección desaparece completamente en 24 horas y en algunos casos nos en 6. El frasco para hacer un litro de bebida se vende a 3'20 pesetas en todas las Farmacias.

Rotary Club

El pasado Lunes, Rotary Club de Alicante se vió honrado con la asistencia a su reunión de la primera figura de la intelectualidad española, don Rafael Altamira, alicantino ilustre y por la presencia del culto Ingeniero de Caminos, Profesor de la Escuela de Caminos y rotario del Club de Madrid, don José Luis Gómez Navarro.

Hizo uso de la palabra, dando una interesantísima charla que emocionó a los oyentes, en la cual evocaba todo lo típico, lo tradicional de nuestra tierra que poco a poco va olvidándose. Al señor Altamira se le tributó una cariñosa y sentida ovación, prueba inequívoca del grandísimo afecto que se le tiene.

Se trató también de la designación de la Junta Directiva que ha de regir en el curso 1934-35 levantándose la reunión a las 3,15 de la tarde.

OEHME Y BAIER

LEIPZIG N 22 (ALEMANIA).
casa fundada en 1882
Sucursales en Torino (Italia) y Warnsdorf (C. S. R.)
GRAN FABRICA especializada en ESENCIAS líquidas, en pasta, en polvo, ACEITES ESENCIALES, COLORANTES INOFENSIVOS Y VEGETALES para toda clase de confiterías, pastelerías, pastas y productos alimenticios, jarabes y gaseosas, licores, jabones, perfumería, etc. y fines técnicos.
Agente exclusivo para Alicante, Murcia y Albacete

José Vegara, Jorge Juan 15.-Alicante
IMPORTANTES: Se sirven muestras completamente gratis a quien las solicite.

GENTE CONOCIDA Capítulo de sucesos

NATALICIO
Doña Angeles Galán, hija del conserje de la Asociación de la Prensa, esposa de don Francisco de Pablo, empleado en ferrocarriles, ha dado a luz un robusto, hermoso niño, por lo que felicitamos a sus venturosos padres.

ENFERMOS
Nuestro buen amigo y compañero en la Prensa, don Pablo Andarías, ha experimentado una sensible mejoría en la enfermedad que le aquejaba, deseándole un pronto restablecimiento.

Nuestro estimado, el reputado doctor don Adolfo Mangada se halla restablecido de su dolencia, habiéndose reintegrado a las actividades de su profesión.

—Continúa enferma doña Inés Morante, esposa de nuestro estimado amigo don José G. Prieto.

VIAJEROS
Ayer estuvo en Alicante el gobernador civil de Madrid don Javier Morata.

—Regresó de su viaje a Madrid nuestro querido amigo don Santiago Soler Asensi, acompañado de su distinguida esposa.

—De su viaje a la capital de la República ha regresado el Secretario de esta Cámara de la Propiedad Urbana don Vicente Sorribes.

De Madrid han llegado don Mariano Fayos y señora los cuales pararán unos días en esta localidad.

Representación

Se concederá por antigua casa primer orden mayorista importadora LUBRIFICANTES a representantes solventes, activos y muy conocedores clientela. Ofertas con referencias y detalles a Apartado 7025 Madrid, Absoluta reserva.

LA LABOR DE LOS CACOS

Don José Candela Martínez de 29 años de edad, denuncia que del comercio que tiene en la calle de Bailen número 23 y 25 y aprovechando un momento en que se encontraba en el almacén del mismo, se llevaron de encima de la mesa un saquito conteniendo unas 700 pesetas que allí había dejado en billetes del Banco de España, plata y calderilla.

Supone que los «cacos» se escondieron en unos cajones que había allí, y aprovechando la ocasión se «hicieron» con el saquito marchando por la puerta trasera de la tienda.

Encarnación Hernández Orcadjada de 41 años de edad, domiciliada en la calle Navío número 13, denuncia que le han sustraído un par de pendientes de oro, que tenía guardados en el cajón de la cómoda, sospechando que la autora del hecho sea Consuelo Pérez Sabuco de 40 años, que vive en su misma casa.

UNA MUJER MUERDE A OTRA EN RIÑA
Asunción Cartagena Medina de 45 años de edad, que vive en la calle Polux número 18 (Florida), denuncia a una vecina suya, de la que únicamente sabe vive en el número 16 de su misma calle, porque le agredió, resultando la denunciante con una herida en el brazo derecho producida por mordedura de la denunciada, teniendo que ser asistida en la Casa de Socorro.

UNOS DETENIDOS
Han sido detenidos y puestos a la disposición del señor Gobernador, Secundino Sarabia González, Juan Araeal, Antonio Martínez Jiménez y Domingo Navarro Martínez, todos ellos por explorar la caridad pública en malas formas, y ser indocumentados y sospechosos.

Estos individuos han pasado al «chalet de Benalúa» a pasar una temporada.

ALCALDIA DE ALICANTE

Se hacen unas recomendaciones con motivo de las fiestas de Pascuas

De conformidad con lo recomendado por la Jefatura del Distrito Forestal de Murcia-Alicante, la Alcaldía hace saber al vecindario alicantino las siguientes prevenciones a fin de que sean guardadas por el público que frecuenta los Parques del Castillo de Santa Bárbara y de San Fernando, con motivo de las fiestas de Pascuas, en los días 1, 2, 3, 4, 5, 6 y 7 de abril próximo.

1.º—No se permitirá el encendido de lumbres dentro del monte, para calentar las viandas.

2.º—Se prohíbe que el público salte las alambradas.

3.º—Queda prohibido igualmente al acceso por las cumbres y sitios que por la pendiente del terreno puedan originar desgracias personales, ya por el rodar de piedras, por por la caída de trancusiones de enseñanza.

4.º—No se consentirá el ataquero a los pinos para ningún objeto, ya que ello siempre origina daños al arbolado.

5.º—No se colgarán de los pinos, capazos de las meriendas, ropas u otros objetos como abrigo etc.

6.º—Deberá observarse especial cuidado en que no suban a los pinos, arcanquen o corten ramas, ni se recuesten sobre los troncos de los jóvenes.

7.º—No se permitirá el tránsito de carruajes por los caminos, desde las cuatro de horas de la tarde, en adelante, por el mucho público que se estaciona en los mismos y con el fin de evitar desgracias.

Hotel Pastor

Confort, Calefacción, Aguas corrientes, pensión desde 10 pesetas. Av. Méndez Núñez (Rambía)

Alquilo

pianos y auto-pianos desde cinco pesetas mensuales
CASA ENRIQUE PASCUAL
Plaza R. Chapí, núm. 4.

CASA MARCOT

en esta Casa encontrará los más elegantes modelos en corsés y sostenes con la máxima comodidad.

Nuestros concejales

Una sesión de Viernes Santo

R las seis y media en punto abrió la sesión el teniente de alcalde don Casimiro Arques.

Desanimación completa en los escaños y en los bancos destinados al público.

Asistieron los concejales señores Sánchez Santana, Alamo, Tarí, Cremades, Alonso, Botella, Llaneras, Sierra Ramos, Martínez, Sánchez, López y Antón.

Se aprobó el acta de la pasada sesión y quedó enterada la Corporación de los asuntos oficiales de la presente semana.

En la parte de ruegos y preguntas, el señor González Ramos usó de la palabra para manifestar la visita del profesorado de la Escuela del Trabajo para darle cuenta que desde hace nueve meses no perciben sus haberes y a rogarle así mismo sea el señor Ramos quien comunique al señor Ministro de Instrucción Pública la anomalía que viene sucediendo y obligue a todos los Ayuntamientos a que se pongan al corriente en las deudas a estas instituciones de enseñanza.

El señor Arques manifestó al señor Ramos, que comunicaría al señor Alcalde propietario el ruego del señor González.

Sin más asuntos de interés se pasó a la orden del día.

Fueron aprobados los siguientes asuntos de Fomento:

A don Jaime Carbonell para construir un edificio de planta baja y dos pisos con escalera común a la casa contigua también de su propiedad en la Avenida de Aguilera número 5.

A don Antonio Durá, para construir una casa de planta baja y piso en la calle del pintor Gisbert

A don Rafael Miralles, para aumentar un piso y ático a la casa que posee en la calle del capitán Rueda, ángulo a la del alférez Díaz Sanchis.

A doña Enriqueta Rupert, para elevar un piso a la casa número 13 de la calle del doctor Rico.

A don Jaime Lor, para derribar parte de la fachada, reconstruirla y aumentar un piso a la casa número 3 de la calle de San Juan.

A don José María Iborra para ampliar un medio piso adelantando a fachada en la casa número 36 de la calle de José Franco Rodríguez.

A don José Valero, para construir un cobertizo en el solar cercado que posee en la calle de la Cerámica.

El proyecto de alcantarillado de la calle de Pascual Pérez tramitado comprendido entre Navas y Torrijos.

El pliego de condiciones para la construcción del pavimento de la Ciudad.

Se aprobaron varios expedientes sobre concesiones de racionado lácteo de la Institución de Puericultura.

Los expedientes relativos a instalaciones de lecherías promovidos por:

Don José García Vidal y doña Dolores Gómez Aldeguer. fueron desfavorables.

El relativo al establecimiento de una tripería instalado por don Alfonso de la Llave, fué aprobado.

Se aprobaron los siguientes asuntos de Cementerios:

El expediente promovido por doña Dolores Sánchez Such para construir un panteón.

Los instados por doña Adela Chapuli, don Santiago León para la adquisición de parcelas.

La solicitud informada por el negociado de don Juan J. Vico sobre transmisión de dominio de un panteón.

Los expedientes sobre prórroga para la construcción de panteones instalados por:

Doña Josefina y doña Luisa Marín; don Román Bono Luque y don Román Bono Marín; Leandro Galán; don Pedro Ferrer y doña Manuela Alemañ; doña Dolores Pérez Garberí; doña Blanca Calvo y hermanos; don Antonio Campos; doña Carmen Pascual; don Román Ayala Antón; doña Matilde Ripoll; don Francisco Fajardo y don Domingo Tomás.

Y no habiendo más asuntos de que tratar, se levantó la sesión a las siete y cinco minutos de la noche.

PINTORES DECORADORES

¿QUERIS SIMPLIFICAR VUESTRO TRABAJO? VISITAD LA PAPELERIA MARIMON DONDE PODREIS ADQUIRIR UN BUEN SURTIDO DE MOLDRES TREPAS A UNA Y VARIAS TINTAS DE ESTILO MODERNO PAPELERIA MARIMON—ALTAMIRA, 4. TELEFONO 1.546

LOS CONOCEDORES LO PREFIEREN...

CODORNÍU

SADURNÍ DE NOYA

CODORNÍU

Un gran marinista alicantino

En grado superlativo lo es Buforn. El quizá lo ignore porque es hombre modesto y la modestia en ocasiones es un molesto lastre perjudicial.

La pintura más importante que conocíamos de Buforn por sus dimensiones, es la maravillosa marina que engalana las paredes de la Asociación de la Prensa, admiración de propios y extraños, pues, no hay quien traspase los umbrales de «nuestra Casa», que al punto no se sienta atraído por el imán radiante de la composición.

Es difícil, muy difícil esta modalidad de la pintura y sobre todo el cuadro a que nos referimos sin más perspectivas que la mar, sus confines y las olas que van a estrellarse con sus remolinos de espuma, sobre unas rocas. Ni más ni menos; y sin embargo, la difícil facilidad sale triunfante de los pinceles del maestro.

Ahora Buforn, nos ha sorprendido con otro cuadro de plasticidad más objetiva, de color de ambiente. El asunto no puede ser más emotivo, más «nuestro». Una vista de Alicante tomada desde el muelle sur. La concepción es todo un poema cuyo «leid-motivo» es el canto a la «trretra» arrancado a las cuerdas vibrantes del alma del pintor.

Sin duda lo habreis visto. Cuan tos pasan por los escaparates de Itier, el cuadro los atrae. La visión alicantina con sus luminisidades, su sol, su mar, su cielo, allí la tenéis. Nada ha escapado al sagaz escudriñamiento del artista. Todo lo ha captado su pincel. Desde el legendario castillo, el puerto, la Explanada con sus muslímicas palmeras, el Club un grupo de barcas de pesca que son un asombro de verismo, de color;

JOSE LUIS CURT

Instalaciones frigoríficas para toda clase de aplicaciones industriales
ARMARIOS DOMÉSTICOS "FRIGIDAIRE"
Estudios y presupuestos gratis
OFICINAS Y SALA DE EXHIBICIÓN
Pintor Lorenzo Casanova, 7.-Teléfono, 1247

COMPRE
Lámpara ESTELA
SON LAS MEJORES.
PLAZA GABRIEL MIRO 22
ALICANTE

Automóviles de alquiler

Pedro Ruíz

Viajantes y comerciantes precios módicos
servicios especiales de taxis
Garage.— Bazán, 44 Parada en la Bamba

FEMINA

CASTAÑOS, 13. TELEFONO 2251
Sala de belleza - Tocadores femenino - Atendido por señoras
Salones independientes - Precios moderno

Leed "Diario de Alicante"

INFORMACIONES REPORTAJES

Próxima Guerra entre el Japón y la U. R. S. S.?

ORIGEN O PREPARATIVOS.—VOROSHILOFF, HIROTA Y HATAKI.—«ESTRELLA ROJA» MANIOBRAS NIPO- NA EN EL BALTICO—LA U. R. S. S. Y SUS PREPARATIVOS MILITARES.—CHINA EN EL FUTURO CONFLICTO.—LA POSICION DE LOS ESTADOS UNIDOS.—GENERALIZACION

LA U. R. S. S. Y SUS PREPARATIVOS MILITARES
No deja atrás al Japón en cuanto a armarse y pertrarse bien, la U. R. S. S.

En Vladivostok, puerto central de la aeronáutica soviética, y punto neurálgico de la Siberia Oriental, hay dispuesto permanentemente más de 400 aviones de bombardeo Junkers, o de marca rusa. Los armamentos y municiones están allí en consonancia con la fuerza efectiva de los aparatos. Si tenemos en cuenta que Vladivostok se halla a 1,600 kilómetros de Tokio y Osaka, veremos que este aeropuerto es de una gran importancia; su estrategia militar es también enormísima. En un solo veeo directo, estos aviones de combate, pueden bombardear estas ciudades casi tranquilamente, observando una buena táctica con respecto a una protección mutua y guardando una buena unidad de acción. Recordemos los vuelos alemanes a París.

Y en una guerra donde os puntos importantes de los países contendientes están lejanos, esta base—repetimos—es de una importancia capital. A todo esto hay que agregar los aviones que montará en breve la Aviación con la compra de motores hecha hace unos días a los Estados Unidos por valor de dos millones y medio de dólares.

Los hombres armados, concentrados en la frontera, manchú, ascienden a cien mil, además de trescientos aeroplanos completamente equipados.

El Japón ha declarado, por su parte, que al frente de esta poderoso ejército «solo» tiene 30.000 hombres.

Las fuerzas soviéticas—por orden de Voroshilloff—han sido divididas en cuatro sectores. Uno destinado en «provincia marítima», o sea Vladivostok, otro en Khabarow, que tiene por destino guardar fuerzas aéreas y flotillas en el río Amur. Otro en las zonas de Blagoveschenc, Pochicare y Burenka, y el cuarto, comprendido en abanico, entre los territorios de Kita y Irkuts. Se calcula que una quinta parte de los efectos militares está concentrada en Extremo Oriente.

Para contestar a los militares que se hallan en el futuro frente, el Gobierno ha aumentado los salarios de los soldados y suboficiales, en un 50 por 100.

La Assoavichim (organización militar) cuida de la enseñanza militarista de los obreros y campesinos en los mismos lugares de trabajo, durante los descansos. La gente aprende a manejar las caretas contra los gases.

En fin, no terminariamos nunca de dar informes y ejemplos. CHINA EN EL FUTURO CONFLICTO

China y los Estados Unidos pueden jugar un papel decisivo en esta guerra que se anuncia; pero, sobre todo la primera. Sabido es que los Soviets cuentan en el interior del caótico y desgraciado país, con un ejército propio, creado exprofeso por la U. R. S. S. para que fuera un instrumento suyo el día en que lo necesitara. El camarada Tchou The, es el jefe supremo de este ejército de más de 200.000 hombres, más bien o mal armados, pero fuerza efectiva al fin, y que tienen un predominio sobre más de 79.000.000 de personas que en la región de Cantón viven en régimen—también más o menos puro—comunista, y que son una verdadera pesadilla para Chang Kai Shek y su Kuomintang. Recordemos que el año pasado, aquel tuvo que recurrir al mismo Japón para aplastar a los rojos. La capital roja es Suikin, y desde allí se desarrolla una política ampliamente de colaboración hacia Kharbin (Manchuria), donde operan los «ejércitos populares» (comunistas), siempre en guerra de guerrillas. En los distritos de Panshi y Taniuan, los comunistas realizan verdaderas proezas atacando a las fuerzas japonesas, ante las cuales, casi siempre, se encuentran en franca inferioridad—numérico o material—. Pues bien, la intervención comunista china, puede ser decisiva. En el sentido del pleito político interior, como en el de una victoria rusa. No tenemos por lo tanto, ninguna duda sobre esta cuestión.

los aparatos. Si tenemos en cuenta que Vladivostok se halla a 1.600 kilómetros de Tokio y Osaka, veremos que este aeropuerto es de una gran importancia; su estrategia militar es también enormísima. En un solo veeo directo, estos aviones de combate, pueden bombardear estas ciudades casi tranquilamente, observando una buena táctica con respecto a una protección mutua y guardando una buena unidad de acción. Recordemos los vuelos alemanes a París.

Y en una guerra donde os puntos importantes de los países contendientes están lejanos de esta base—repetimos—es de una importancia capital. A todo esto hay que agregar los aviones que montará en breve la Aviación con la compra de motores hecha hace unos días a los Estados Unidos, por valor de dos millones y medio de dólares.

Los hombres armados, concentrados en la frontera manchú, asciende a cien mil, además de trescientos aeroplanos completamente equipados.

El Japón ha declarado, por su parte, que al frente de este poderoso ejército «solo» tiene 30.000 hombres.

Las fuerzas soviéticas—por orden de Voroshilloff—han sido divididas en cuatro sectores. Uno destinado en «provincia marítima», o sea Vladivostok, otro en Khabarow, que tiene por destino guardar fuerzas aéreas y flotillas en el río Amur. Otro en las zonas de Blagoveschenc, Pochicare y Burenka, y el cuarto, comprendido en abanico, entre los territorios de Kita y Irkuts. Se calcula que una quinta parte de los efectos militares está concentrada en Extremo Oriente.

Para contestar a los militares que se hallan en el futuro frente, el gobierno ha aumentado los salarios de los soldados y suboficiales, en un 50 por 100.

La Assoavichim (organización militar) cuida de la enseñanza militarista de los obreros y campesinos en los mismos lugares de trabajo, durante os descansos. La gente aprenderá a manejar las caretas contra los gases.

En fin, no terminariamos nunca de dar informes y ejemplos. CHINA EN EL FUTURO CONFLICTO

China y los Estados Unidos pueden jugar un papel decisivo en esta guerra que se anuncia; pero, sobre todo la primera. Sabido es que los Soviets cuentan en el interior del caótico y desgraciado país, con un ejército propio, creado exprofeso por la U. R. S. S. para que fuera un instrumento suyo el día en que lo necesitara. El camarada Tchou The, es el jefe supremo de este ejército de más de 200.000 hombres, más bien o mal armados, pero fuerza efectiva al fin, y que tienen un predominio sobre más de 79.000.000 de personas que en la región de Cantón viven en régimen—también más o menos puro—comunista, y que son una verdadera pesadilla para Chang Kai Shek y su Kuomintang. Recordemos que el año pasado, aquel tuvo que recurrir al mismo Japón para aplastar a los rojos. La capital roja es Suikin, y desde allí se desarrolla una política ampliamente de colaboración hacia Kharbin (Manchuria), donde operan los «ejércitos populares» (comunistas), siempre en guerra de guerrillas. En los distritos de Panshi y Taniuan, los comunistas realizan verdaderas proezas atacando a las fuerzas japonesas, ante las cuales, casi siempre, se encuentran en franca inferioridad—numérico o material—. Pues bien, la intervención comunista china, puede ser decisiva. En el sentido del pleito político interior, como en el de una victoria rusa. No tenemos por lo tanto, ninguna duda sobre esta cuestión.

ELIZABETH ARDEN

SON A LA VENTA EN LA PERFUMERIA
La Ciudad de Roma
Altamira, 11 Alicante

Señoras: EL FLUJO Y ENFERMEDADES DE LA MATRIZ SE CURAN CON LAS IRRIGACIONES DEL **Dr. Valley**

AGRICULTORES
Azufres-sulfatos-insecticidas cola "Tanglefoot" para almendros los vende en inmejorables condiciones de calidad y precios la casa **Desiderio Reig**
DROGUERIA, BAIEN 10, ALICANTE

Importante casa

De representaciones de frutas desearia representar exportador de almendras de la región, pudiendo asegurar importantes ventas por sus relaciones comerciales en Suecia. Dirigirse directamente a Homberg Fassbender & Co. A/B. Arenalgatán, 4 STOCKHOLMO

Gran Fábrica de Calzados de FRANCISCO VERA SANTOS
Calle de la Estación Teléfonos 3 y 182 ELDA

VISITE USTED LAS OFICINAS DE

Gas Alicante

Y PIDA PRESUPUESTOS DE INTALACIONES



Motores Siemens

José Tari

Triunfo, 3.—ALICANTE.— Teléfono 2012

Declarada la guerra, los comunistas, resueltamente, lucharán al lado de los Soviets, interviniendo, quizás, entonces Chang Kai Shek en favor del Japón, con el pretexto de que las tropas rojas cometiesen atrocidades. Esto significaría una reanudación de relaciones chinojaponesas. En Kuomintang haría gestiones acerca de la posesión de la Manchuria. Cuando menos, iría a ganar algo; alguna pequeña concesión. Pero prácticamente, en realidad, no sacaría nada de You Pi, ni del Japón. Estos han dado el paso decisivo, con respecto a Manchuria, y no retrocederán en lo más mínimo.

Nankin, Pekín, Suikin, Kharbin: he aquí la clave, en nombres de capitales nacionales, de todo esto. No obstante, los acontecimientos, las actitudes de los dirigentes gubernamentales pueden cambiar; en Oriente, nunca hay «la última palabra». Siempre hay lo imprevisto y lo emocionante. Y sobre todo no olvidemos que China tiene 450 millones y Manchuria 40 millones. Todo un peligro amarillo lanzado hacia Occidente.

LA POSICION DE LOS ESTADOS UNIDOS

Está bien definida. Por los intereses que tiene China, calculados en más de 4.000 millones de dólares. Por asimismo, los que tienen en el Pacífico, y sus posesiones territoriales. Por natural acercamiento idóneo de raza y economía. Los Estados Unidos se pondrían resueltamente al lado de la U. R. S. S. En esto, la

política precidencialista en la etapa Hoover y en la actual de Roosevelt, no ha cambiado, y si lo ha sido, muy poco. Tan solo por el mero hecho de reconocimiento.

La primera base en que nos atendemos, son las negociaciones Bullitt-Litvinoff-Roosevelt, en Washingtong, hace pocas semanas, de las cuales salió el reconocimiento citado y el envío a Moscú de primero, como embajador yanqui en U. R. S. S. De mismo modo que a los Estados Unidos no le conviene una «entente» chino-japonesa, tampoco le puede placar una simple actitud de expectativa ante una posible derrota soviética, que significaría, de rebote, un gran peligro para sí mismo. El imperialismo japonés, de triunfar sobre Rusia, ganaría en agresividad un 1000 por 100.

Ya no habría fuerza occidental posible que lo pudiera detener. En esta misma crónica hemos transcrito unas manifestaciones de Hataxi, que implican plenamente este nuestro punto de vista. El Pacífico sería entonces próximo campo de operaciones japonesas, y con la natural desmoprovecharían para intentar conquistar lo que llaman «hermanos oprimidos». ¡Lo que no los oprimirían ellos, si estuviesen los maleday y pacíficos todos bajo su égida!

GENERALIZACION

Muy grave es este asunto. Y cada día se complica, por las imprudentes—que son más bien retos—declaraciones japonesas. El asunto del ferrocarril de Este chino es un botón de muestra

Los libros

EL SECRETO DEL COCHE DE PLATA, por W. Marty.

Con agrado recordamos haber leído una novela del mismo autor, titulada «Antonio Trent, el perfecto ladrón», y en la breve nota que le dedicamos augurábamos un creciente interés a los epistolarios que le siguieran, ya que en ella únicamente se trataba de dejar bin dibujado el personaje. La impresión sacada de la lectura de «El secreto del coche de plata», con no ser sino el comienzo de la serie de novelas de W. Marty dedica al estudio de su creación favorita, ha sido, en efecto sorprendente y por lo que podemos deducir, la «Biblioteca Oro» logrará que Antonio Trent sea para el público de hoy un tipo de la fuerza emotiva y de la celebridad que alcanzó ayer Sherlock Holmes entre los aficionados a las lecturas detectivescas.

Pero la originalidad indiscutible de W. Marty está en la desviación moral de su tipo hacia una actuación armonizada con la ética sin menguar su dinamismo, en el giro que imprime a la vida de su personaje, que, en esta segunda novela, aún con el peso de sus atrocidades, que en ocasiones lo abrumba y con el borrón de su pasada historia, interpuesta como una sombra entre su alma y los rayos de luz que quieren penetrarla, lo cual engendra una lucha íntima entre el ladrón de ayer y el caballero enamorado de hoy, va aprovechando los conocimientos basados en su larga experiencia de burlar vigilancias y penetrar secretos con una exactitud casi matemática, para salir airoso de una arriesgadísima misión al servicio de una causa justa, que ha de ponerle después en relación con las más elevadas autoridades y ha de conquistarle el amor de una muchacha de la alta sociedad.

De la Colección «Biblioteca Oro». Un volumen, 0,90 ptas. Editorial Molino, Mallorca, 228, Barcelona.

Se alquila

Piso amueblado, comfortable, frente al mar. Mare Nostrum, 17.

La Caridad

Pompas fúnebres
Castaños, 41.—Teléfono 2339
ALICANTE

Ecos de la provincia

ELCHE

Han comenzado los preparativos para las típicas meriendas de mona.

Entre el bello sexo es grande el afán en confeccionar bonitos y elegantes delantales moneros que, complementados por los típicos paños y las clásicas alpargatas, lucirán mañana en la Glorieta y sociedades de recreo, las alegres y bellísimas ilicitanas y el lunes próximo comenzará el ciclo de escursiones campesinas que durará toda la semana.

La rivalidad no solo alcanzará a los delantales, pañuelos de mil colores y alpargatas bordadas, sino que también se demostrará el deseo de superación en las castas y monas, para lo que existe un verdadero pugilato de arte culinario.

Y no digamos nada de los primeros que en bailes, juegos y antares hará nuestra juventud en estos próximos días de Pascua en que la primavera invita al esparcimiento y regocijo. Mucha alegría deseamos a todos y especialmente a la gente moza y... que las monas les sienten bien.

En el Kursaal se han celebrado con gran éxito dos exhibiciones del Profesor Alba y Gloria Española, distinguidos artistas que han visto premiadas sus actuaciones con el aplauso del respetable.

—Hoy se celebrará en el salón de Actos del Círculo Obrero una velada artístico-recreativa en que intervendrán distinguidos jóvenes de la localidad.

VILLENA

En la plaza del mercado se han realizado modestas reformas con tendencia a mejorar las condiciones de higiene y salubridad de los puestos y casillas; pero no es bastante lo realizado y precisa una más intensa reforma para que de una vez termine el nido de microbios y los malos olores existentes.

Entre otras cosas hace falta mucha más vigilancia y limpieza señor Alcalde.

BANERES

Durante estos días no ha ocurrido nada notable es esta población salvo los espectáculos que, con inusitada afluencia de público, vienen celebrándose en el Teatro Principal donde se exhiben escogidas y selectas películas, mereciendo citarse entre ellas «El naufragio de la humanidad» que fué muy celebrada y aplaudida.

—Visitó la población el señor Inspector de primera enseñanza, que vino a hacerse cargo del local y material escolar de una escuela

CREVILLENTE

En virtud de orden ministerial del 28 del actual ha cesado el presidente de Jurado Mixto de esta localidad.

El señor Sánchez Candela no reuña los requisitos legales que para el desempeño de dicho cargo exige la vigente legislación y además se rumoreaba que su actuación era bastante tendenciosa y partidista.

AGRES

El Centra Obrero y Sociedad de trabajadores de la tierra han sido objeto de una inspección y no se encontró la documentación referente a la Agrupación Socialista allí domiciliada.

Los directivos de las organizaciones políticas y sindicales que residen en la aludida Casa del Pueblo no tienen las certificaciones de su existencia legal; pero, no obstante carecer de documentación debidamente reglada continúan funcionando tan tranquilamente.

Para hoy en la Audiencia

Esta mañana se celebrará ante la Tribunal del Jurado la visitante una causa seguida contra los vecinos de Elda Eduardo Busquier Verdú, Manuel Bellod Orzales y Manuel González Requena, por el delito de uso de explosivos, ocurrido en el pueblo de Elda la mañana del día 10 de Mayo del año anterior.

El Ministerio Público estará representado por el Abogado Fiscal don Fernando González Lavín, quien en sus conclusiones provisionales pide para los procesados la pena de 23 años, 4 meses y 11 días de reclusión, y la defensa correrá a cargo de los Abogados señores Antón Carratalá y Pabón quienes solicitan la absolución de sus patrocinados.

Para la prueba se ha propuesto por las partes más de ciento cincuenta testigos, existiendo entre ellos personas de relieve de aquel pueblo, que presenciaron los sucesos que motivó el sumario y que consistieron según la acusación fiscal en que por un grupo de obreros se acometió a la fuzza pública con armas y explosivos.

Existe gran expectación ante el resultado de este sumario, en el que las defensas afirman que no existen motivos de inculpación para los procesados.

VISITAD BALNEARIO DE BUSOT

EL EDEN DE LA NUEVA RIBERA DE LEVANTE
A 23 KILOMOS DE ALICANTE, TRES KILOMETROS DEL MAR Y 501 METROS DE ALTURA, CON UN CLIMA IDEAL, TEMPLADO Y SECO, AIRE PURO Y SOL INCOMPARABLE, EN MEDIO DE UN PRECIOSO PARQUE, PINOS, NARANJOS Y ALMENDROS

Gran piscina

al aire libre, una de las más grandes de Europa, de agua natural, caliente y circulante, propia para invierno y verano, dotada de toda clase de juegos acuáticos.

TENNIS, GOLF Y DEMAS DEPORTES MODERNOS

CAMPO ATRACCIONES PARA NIÑOS

Gran Hotel Miramar

Aproveche usted los viajes combinados con estancia de 5, 10, 15 y 30 días, en el Gran Hotel MIRAMAR, en los cuales está incluido el viaje en primera clase en autobús de ida y vuelta, habitación y comida también de primera clase, vinos, café, thé completo por las tardes entrad en la piscina, ropa, baño y atracciones. Los que viajen en coches particulares tendrán derecho a garage gratuito.

Precios de los Tickets Includos Autoocar en Coche Particular

Estancia de 5 días	Pesetas 125
Estancia de 10 días	Pesetas 240
Estancia de 15 días	Pesetas 380
Estancia de 30 días	Pesetas 700

¿a usted informes y tickets de viaje al DIARIO DE ALICANTE

Comercio e Idiomas

Academia Cots

Plaza Castelar, 3 Alicante

El jefe del Gobierno hace interesantes declaraciones de actualidad

NOTAS POLITICAS

Resumen de la jornada

Madrid.—El subsecretario de Gobernación manifestó ayer tarde a los periodistas que en Málaga se había solucionado la huelga general planteada.
Lo mismo ocurrió en Zaragoza pero como la vuelta al trabajo no ha tenido lugar dentro del plazo legal se había impuesto una multa de doscientas cincuenta pesetas a cada uno de los miembros del Comité de huelga.
En Valencia hubo nuevas reuniones presididas por el Alcalde, a las que asistieron patronos y obreros. Estos formularon unas nuevas peticiones concretando mucho sus aspiraciones.
En el resto de España la tranquilidad es completa habiéndose celebrado procesiones en numerosos puntos, con gran concurrencia y absoluto orden y normalidad, hasta el extremo de que el gobernador de Jaén comunicó que se registró el hecho de haberse cruzado con un entierro civil, una procesión sin que se produjera el menor incidente.
El subsecretario dió cuenta a los periodistas de que en Tarazona de la Mancha, el Alcalde se resistió a que se celebraran las procesiones, alegando que podían ocurrir desórdenes. Yo ordené al gobernador que se garantizara el orden y se celebraran las procesiones. El gobernador adoptó las correspondientes medidas y envió un delegado viéndose obligado a destituir al Alcalde por desobediencia, dándose la circunstancia de que la procesión se hizo con orden completo.
En Zaragoza se restableció el orden entre los presos que se amotinaron anteayer contra el Juzgado que fué a tomarles declaración.

En Granada fué detenido el autor de la muerte del guardia de Seguridad, ya convicto y confeso, y de otras detenciones practicadas con motivo de los sucesos ocurridos ayer.
Periodista en libertad
Oviedo.—Ayer fué puesto en libertad el periodista don Javier Bueno por haberse declarado autor del artículo denunciado del periódico «Avance» el diputado don Amador Fernández.
La semana parlamentaria
Madrid.—La semana parlamentaria próxima será anudadísima.
Los agrarios van a pedir la inmediata discusión de la ley derogando la de Términos municipales, y que para aprobarla se aplique la guillotina.
El ministro de Obras públicas desea que el proyecto de elevación de las tarifas ferroviarias se discuta el miércoles, y por último, conocida la oposición que encontrará el proyecto de amnistía, también se le aplicará la guillotina para poder publicarla en la «Gaceta» el 14 de abril.

Juventud irascible
La Coruña.—En vista de que no se accedía a sus deseos de ser convocada la junta general, algunos elementos de la Juventud Católica apedrearon el edificio social, sito en la calle de San Andrés, y agredieron a los miembros de la Directiva. Requerida la fuerza pública, acudieron algunos guardias que lograron calmar los ánimos.
Disposiciones oficiales
Madrid.—La Gaceta publica entre otras disposiciones una cediendo al Ayuntamiento de B. g.astro una subvención de treinta y seis mil pesetas por el edificio construido con destino a cuatro escuelas unitarias, dos de niñas y dos de niños.
Nombrando catedrático de Historia Natural vacante en el Instituto de segunda enseñanza de Orihuela a don José María Andreu adscrito interinamente al

Instituto Velázquez de Madrid.
Ascendiendo a sargento de primera de infantería de la guardia civil al sargento de la Comandancia de Alicante don Venancio Portes Cantero.
Destinando al brigada de infantería de la guardia civil don José Salvador Beltrá de la Comandancia de Alicante a la de Valencia.
Id. id. don José Sánchez Tomás de la Comandancia de Málaga a la de Alicante.
Destinando al sargento primero de infantería del mismo cuerpo don Venancio Fortea de la Comandancia de Alicante a la de Ciudad Real.
Concediendo la excedencia voluntaria a don José Cort ingeniero afecto a la Jefatura de Industria de Alicante.
Disponiendo que cuando se necesite entrar en España trigo extranjero se ajuste al régimen de contingentes.

El Diario Oficial publica la relación de jefes y oficiales de infantería, caballería e ingenieros que se hallaban en la situación b) con motivo del proceso por los sucesos revolucionarios de agosto y que pasan a la situación a).
Entre otros figuran los coroneles don Francisco María Borbón y don Pedro Poderoso y los tenientes coroneles don Isidro Cerdeño y don Joaquín Alconchel.
Una nota de Industria
Madrid.—Entre el revuelo producido por una errónea información relacionada con los proyectos del Gobierno respecto al aumento de precios de periódicos el Ministro de Industria ha publicado una nota en la que niega que haya dicho que deben formar parte de la ponencia encargada de estudiar el asunto algunos representantes de

La actitud de los socialistas
Madrid.—Los periodistas interrogaron ayer a don Fernando de los Ríos acerca de la actitud de la minoría parlamentaria socialista respecto al proyecto del Gobierno de implantar la guillotina en los debates en la semana próxima, y acerca del proyecto de restablecimiento de la pena de muerte.
El ministro de Instrucción se negó a hacer declaración alguna limitándose a decir que la reunión que el martes celebre la minoría parlamentaria socialista en la que se han de tratar esos asuntos ha de ser muy interesantes.
En igual sentido se expresaron los señores Bujeda y Lamoned. Las izquierdas republicanas
Madrid.—Continúan con gran actividad los preparativos para la celebración de la asamblea nacional de Izquierdas Republicanas.
Se reunirán conjuntamente los afiliados a Acción Republicana, Orga y Radicales Socialistas independientes, mañana domingo en el Palacio de la Prensa para estudiar y discutir los Estatutos.
El lunes se celebrará la sesión de clausura en la cual don Manuel Azaña pronunciará su discurso resumen de la Asamblea y guión de la política a seguir.

Los problemas agrarios
Madrid.—El Ministro de Agricultura ha insistido ayer hablando con los periodistas acerca de las expropiaciones y de la Reforma Agraria que se limitará a hacer cumplir la ley.
Dijo que así se lo había expresado al señor Gil Robles negando que hubiera a pesar de ello lo desavenencia entre ambos.
Opinión del «Heraldo»
Madrid.—Según el «Heraldo» que anoche se ocupa del proyecto de amnistía se perdonará por ella a quienes practicaron la evasión de capitales.
Los ministros en Sevilla
Sevilla.—Los Ministros siguen siendo aclamados a su paso por la capital que les hace objeto de las más extraordinarias muestras de simpatías.
El señor Cid recibió a una comisión de oficiales de telégrafos.

El señor Salazar Alonso fué cumplimentado por infinidad de comerciantes, comisiones de la provincia, entre ellas algunas de gentes del campo con las que conversó.
No se ha registrado incidente alguno y las fiestas transcurren dentro de la mayor alegría.
Una colisión política
Don Benito.—Ayer surgió una colisión entre un grupo de fascistas y otro socialista que se agredieron a pedradas y a palos.
Resultaron diez heridos, uno de ellos des una gravedad.
Lo que dice Madariaga
Madrid.—El Ministro de Instrucción Pública señor Madariaga fué interrogado por los perio-

distas a los que manifestó sus proyectos para la celebración del 14 de abril y los trabajos de organización ya emprendidos.
Dijo que aunque en España existe un movimiento político importante apenas si hay sentido ciudadano y a exaltarle tiene el propósito de declarar ciudadano de honor con motivo del as fiestas del aniversario de la República con lo que se simbolizará una de las más preciadas virtudes.
Los informadores trataron de averiguar cuales eran sus planes respecto a la enseñanza y el señor Madariaga evadió toda contestación concreta pero afirmó que hay que organizar bien la segunda enseñanza que constituye la base de la cultura del pueblo.
Merosos cartuchos.
ENTIERROS
Málaga.—Se verificó el entierro del guardia de asalto asesinado anteayer que constituyó una imponentísima manifestación de duelo.
Hoy se le practicará la autopsia al cadáver.
Granada.—Ayer tarde se verificó el entierro del guardia de seguridad asesinado el día anterior asistiendo al acto enorme gentío y presidiéndolo las autoridades.
Se practicaron numerosas detenciones con motivo de aquel sangriento suceso y parece ser que el asesino es un sujeto llamado Manuel Mingoranz.

EL MOMENTO POLITICO

Declaraciones de don Alejandro Lerroux

Ante el proyecto de restablecimiento de la pena de muerte

Madrid.—Cuando abandonaba anoche su despacho de la Presidencia el jefe del Gobierno acercó a él los periodistas que le pidieron noticias.
El señor Lerroux les informó de las últimas recibidas y dedicó un gran elogio a la actuación de la fuerza pública que ha detenido a la banda de atracadores de Barcelona, habiendo descubierto en diversos puntos importantes documentos que darán una pista de los planes de los terroristas.
—He recibido la visita del señor Madariaga—dijo que me ha traído un mensaje muy cariñoso del Presidente del Consejo de Ministros francés.
Y añadió.
Ahora lo interesante es que me diga ustedes los comentarios de la calle.
Los redactores de «A B C» y de «El Debate» le manifestaron que la opinión de los periodistas presentes se dividiría para contestarle.

Otro periodista manifestó que las opiniones que él oía no eran más que regular para el Gobierno por sus proyectos y otro añadió que lo que se elogiaba por todos era la actuación de la policía por creer que ese era el camino para evitar la perpetración de hechos que justificaran el restablecimiento de la pena de muerte.
El señor Lerroux replicó: —Tiene que tener ustedes presente que las medidas extraordinarias son para los momentos extraordinarios y estamos viviendo uno de ellos. No valen las cursilerías.
Tengo la seguridad de que los Gobiernos anteriores hicieron cuanto les fué posible por salir al paso de sucesos como los lamentables actuales y sin embargo ahora se ha agudizado el terrorismo. No hay más remedio señores que dar la cara.
Yo quisiera que bastara el anuncio del restablecimiento de la pena de muerte para que no se diera ocasión de aplicarla.
—El proyecto se aprobará, restableciéndose dicha pena temporalmente y luego serán otros Gobiernos y otras Cortes lo que se encarguen de cumplirla, mantenerla, prorrogarla o suprimirla.
—Cuando el martes explique los motivos que el Gobierno ha tenido para alegar a ese extremo se convencerán todos de que yo soy muy avanzado en ideas, muy democrata, muy radical pero también eminentemente gubernamental.
El jefe del Gobierno recordó su actitud cuando se discutió en el Parlamento la insición de la pena de muerte al fagonero de la fragata «Numancia» y cuando se planteó el debate sobre el terrorismo en Barcelona.
Un periodista le preguntó si había leído las opiniones de diversos referentes al asunto y contestó:
—Sí; es natural que cada uno juzgue el problema con arreglo a

sus sentimientos. Deben tener presentes todos que en otros países que gozan bien ganada fama de democráticos se han visto obligados a restablecer la pena de muerte. Repito señores que los Gobiernos sucesivos verán lo que tienen que ver. Yo se lo que debo hacer.
Otro periodista le preguntó si se había designado ya Embajador de España en París.
—Permítame que al hablar de estas cuestiones sea parco—contestó el señor Lerroux.
—El nombre de la persona que ha de ocupar dicho cargo está ya en la imaginación pero hasta el Consejo del martes no se resolverá nada.
EXPOSICION VARELA
en el
ATENEO
Entrada libre de siete a nueve de la noche.
Cuestiones sociales
Madrid.—Continúan en el mistestado las huelgas de metalúrgicos y de carroceros.
Fueron puestos en libertad varios de los detenidos anteayer.
El secretario del ramo de la edificación espera que no se plantee el loc-kaut en la construcción por que muchos contratistas son opuestos totalmente al mismo.
Valencia.—Sigue en igual estado la huelga.
Añoche hizo explosión un petardo en una de las conducciones de agua del barrio de Rufaza que dejó a tan importante sector de la ciudad sin el preciado líquido.
Los periódicos no se sabe si podrán salir hoy porque carecían de gas para el funcionamiento de sus máquinas.
Se han producido muchas coacciones y actos de sabotaje.
Las autoridades continúan trabajando para solucionar el conflicto.
Málaga.—Ayer se reintegraron al trabajo todos los obreros aunque hubo algunas ligeras coacciones.
El Gobernador dió un plazo para restablecer totalmente el servicio de autobuses.
Se practicaron veinte detenciones creyéndose que entre ellas figuran los agresores de los hermanos Algabebes.

Acción terrorista
EN ZARAGOZA
Zaragoza.—El director de la prisión se entrevistó con el Presidente de la Audiencia confesando largamente sobre el estado de los presos.
Estos depusieron su actitud ayer.
SALAMANCA
Salamanca.—Del polvo de Cuesta Carbajos fueron robadas ayer varias cajas de trilita y numerosos cartuchos.
ENTIERROS
Málaga.—Se verificó el entierro del guardia de asalto asesinado anteayer que constituyó una imponentísima manifestación de duelo.
Hoy se le practicará la autopsia al cadáver.
Granada.—Ayer tarde se verificó el entierro del guardia de seguridad asesinado el día anterior asistiendo al acto enorme gentío y presidiéndolo las autoridades.
Se practicaron numerosas detenciones con motivo de aquel sangriento suceso y parece ser que el asesino es un sujeto llamado Manuel Mingoranz.

UNA BOMBA
Manzanares.—Ayer hizo explosión una bomba en la iglesia de esta localidad causando grandes daños.
OTRA
Linares.—En el domicilio del Presidente de la CEDA hizo explosión una bomba que no produjo víctimas pero en cambio ocasionó grandes destrozos.
BARCELONA
Barcelona.—En Peña de Mar fueron detenidos ayer varios atracadores.
La policía ha continuado sus pesquisas relacionadas con las detenciones efectuadas anteayer y que tanta transcendencia en el «auto fantasma» del coche que le robaron violentamente hace algún tiempo.
La detención de los atracadores afectuada en Peña de Mar fué hecha por los mozos de escuadra.
Hay que hacer resaltar que las importantes detenciones hechas anteayer lo fueron por agentes policíacos del Estado que cesan hoy de prestar servicio en Barcelona.
Zamora.—A media noche estalló un petardo en la puerta de la iglesia de San Esteban, donde dos horas antes había entrado la cofradía del Silencio.
Causó desperfectos de importancia.
Cádiz.—Ha sido detenido Antonio Gómez, reclamado por el juzgado de San Fernando como complicado en el atentado cometido en el teatro de Las Cortes de dicha ciudad.

MI HIJO ESTUDIA MUCHO
joven alimentarle sin forzarle o comer demasiado. La CARNE LIQUIDA es ideal, cada cucharada contiene la sustancia de 1/4 kilo de carne sin adición de drogas ni medicamentos. Es muy sabrosa.
CARNE LIQUIDA
Del Dr. Valdés García, de Montevideo

EXTRANJERO
Miscelánea de noticias
Bucarest.—Se ha producido un violentísimo terremoto sembrando el pánico en la ciudad.
Se han abierto enormes grietas en el suelo.
El fenómeno vino acompañado de terrible vendaval derribando árboles y tejados de algunas casas.
Se ignora el número de víctimas.
Público que aguardaba en la

Compañía Trasmediterránea
De ALICANTE a ORAN
Salidas los MARTES a las cuatro de la tarde.
PRECIOS DE LOS PASAJES

Noticias de Barcelona
DE FUTBOL
Barcelona.—La directiva del Barcelona ha pedido a la Federación Catalana, que a su vez solicite a la Nacional, mande un delegado a Sevilla para ver el partido del domingo.
APLAZAMIENTO
La Junta de Seguridad de Cataluña se había aplazado hasta mañana a las doce de la mañana, que llegará el subsecretario de Gobernación de Madrid.
CACHEOS
Continuaron ayer los cacheos en diversos lugares de la ciudad.
A los registrados se les exigía que exhibieran su documentación y que indicaran los puntos de donde venían y a donde se encaminaban.
Los registros se extendieron

IDA Y VUELTA (valedera la vuelta por 2 años)

	PTAS.		PTAS.
Lujo...	149'55		
1.ª clase...	120'85		234'65
2.ª clase...	81'45		193'25
3.ª clase...	48'05		128'40
Cubierta...	30'80		75'85
			49'05

a los automóviles, en los que se obligaba a sus ocupantes a enseñar la documentación y a desistirse también a dónde se dirigían y de dónde procedían.
SUSPENSION
Ha sido suspendido de empleo el comisario de Barcelona, por negligencia en cuanto al atraco de la calle de Wad Ras, por haber acudido la policía tres cuartos de hora después de haber sido avisada.
También fué suspendido el jefe de la comisaría del Oeste, el cual permitió esta mañana que los agentes que estaban de servicio se dedicaran a destruir los muebles de la comisaría, en vista de que dentro de unos días marcharán a sus destinos fuera de Barcelona.
FASCISTAS
Por la policía fueron detenidos José Marín Crehuet Cabra y José Salas Corominas, que diciéndose pertenecer a una organización fascista visitaban a personas acomodadas, pidiéndoles auxilio para propaganda de esta tendencia política.
A los detenidos les fueron ocupados gran cantidad de impresos de propaganda del fascio.
INDESEABLES
Por la Delegación especial del Gobierno de la República fueron expulsados del territorio nacional Georges Popos, canadiense, y Si-món Tcho nink, australiano, con siderado como indeseables.
SCHEMLING
Con motivo de sufrir una dis-tensión en el pulgar izquierdo el famoso boxeador alemán se ha aplazado el match que debía celebrarse el día 8 de abril próximo.

APROBACION
Se aprobaron veinte de las bases reguladoras del trabajo de los obreros del ramo del agua.
EL CRIMEN DE TODOS LOS AÑOS
En la calle de Borrel ha sido encontrado el cadáver de una joven descuartizada.
El suceso ha causado gran emoción en la opinión pública.
BODA PROXIMA
Comunican de Lérida que el Ministro señor Estadella acompañado de su esposa pidió ayer la mano de la señorita María Estérra para su hijo Eduardo.
FUGA
Se ha escapado del vapor «Uru guay» Juan García Fernández, allí recluso por la aplicación de la ley de Vagos.

MI HIJO ESTUDIA MUCHO
joven alimentarle sin forzarle o comer demasiado. La CARNE LIQUIDA es ideal, cada cucharada contiene la sustancia de 1/4 kilo de carne sin adición de drogas ni medicamentos. Es muy sabrosa.
CARNE LIQUIDA
Del Dr. Valdés García, de Montevideo

MI HIJO se hallaba inapetente, anémico y con apariencias de raquilismo, pero hoyengo el gozo de verlo sano, fuerte, alegre y refulgente gracias al famoso Jarabe HIPOFOSFITOS SALUD

reconstituyente insuperable para conseguir que los niños se crien sanos, alegres y robustos y facilitar un crecimiento normal.

Aprobado por la Academia de Medicina.
Puede tomarse en todo tiempo.
Es inalterable.
No se vende a granel.

LAXANTE SALUD
Limpia hígado e intestino.
No irrita, es eficaz y obra rápidamente.
De venta en farmacias.

Para toda clase de informes dirigirse a
Compañía Trasmediterránea.—Delegación de ALICANTE
Paseo de los Mártires, 3, bajos.—Apartado 44.—Teléfono 1852 y 1217